

各位老铁们好，相信很多人对湖南外切去眼袋需要多少费用都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于湖南外切去眼袋需要多少费用以及外切去眼袋一般多少钱的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [外切去眼袋手术需要多少钱](#)
2. [中年眼袋手术一般多少钱啊？](#)
3. [外切去眼袋需要多久](#)
4. [去眼袋术一般多少钱](#)
5. [去眼袋有什么方法？大概需要多少钱？](#)

## 外切去眼袋手术需要多少钱

外切去眼袋就是手术切口不是在结膜囊里，而是位于下睑睫毛下方1mm的部位，这个就是在皮肤外面，所以简称外切去眼袋。做手术的时候，通过切开皮肤、眼轮匝肌，然后把眶隔脂肪打开，把多余的眶隔脂肪组织去除，进行眶隔膜的收紧，最后再去除多余的皮肤，然后进行缝合，这就是完整的外切去眼袋的手术过程。

## 中年眼袋手术一般多少钱啊？

中年求美者祛眼袋手术的价格，一般要比年轻的求美者贵一些。

为什么呢？

因为眼袋的严重程度不同，手术更复杂，可能还会伴随出去其他症状需要一同解决，比如除了膨出的脂肪还有松皮，泪沟、中面部松弛等。

眼周问题越多，手术的价格一般都会越贵

- 1、脂肪膨出型眼袋：内路法祛眼袋
- 2、脂肪膨出+松皮型眼袋：外路法祛眼袋
- 3、单纯皮肤松弛型眼袋：外路法祛眼袋
- 4、眼袋+泪沟型：眶隔脂肪释放祛眼袋法(如果泪沟凹陷严重，可能还需配合自体脂肪填充)。

## 5、眼袋+泪沟+中面部松弛：组织瓣移位祛眼袋法

除此之外，祛眼袋的价格还同所选的医生、医院、医院所在地有关，毕竟医院越好安全更有保障。

祛眼袋虽不是大手术，操作不当也会造成“不良后果”

1、外切法祛眼袋，如果医生在处理的时候比较急躁，没有进行眶脂的止血，她会出现眶内的一个出血，造成眼睛像肿眼泡一样，出现了广泛的结膜下的出血和水肿。

2、去皮量的估计上，如果不足或者过量，会造成的一个是下睑外翻，给病人造成很大的痛苦，因为她这个下睑一旦出现外翻，她会出现流泪，然后给人的感觉是特别凶。

## 3、两边眼袋矫正不够

任何眼袋均从眼内切口去脂，未考虑皮肤、肌肉的松弛问题，或脂肪、眼轮匝肌去除过多而至眼窝内陷。

## 4、割眼袋的手术切口离睑缘太宽

一般以1~2毫米为宜。如果太宽又是疤痕体质的求美者，则术后伤痕很明显，十分有碍美观。

术后这些并发症的产生，主要是由于医生操作技术不熟练造成的。建议求美者去正规的医院接受手术。

欲了解更多“眼袋手术”相关的内容，可关注头条号：整形医生祝东升。

## 外切去眼袋需要多久

一般恢复期为7-14天，但也取决于个人的身体素质。适合皮肤弹性好、眼轮匝肌力量强的年轻人使用。它只能通过去除脂肪而不去除肌肉和皮肤来操作。单纯性眼轮匝肌肥大只需减薄，不需去脂肪。单纯性眼轮匝肌肥大只需减薄，不需去脂肪。在单纯皮肤松弛的情况下，只需在不损伤眼轮匝肌、眶隔脂肪等组织的情况下切除多余的皮肤，就可以避免因眼球后出血而引起的眼眶隔脂肪切除后的凹陷和不必要的并发症。

## 去眼袋术一般多少钱

要四五千元，受到很多因素的影响，但是最多不会超过一万。对于大型的医院来说，手术费用比较贵，对于一些小型的医院来说，手术费用可能比较少。可以根据眼袋程度来进行评估，建议到正规的医院或者专门的眼科医院来进行外切眼袋手术的治疗，毕竟眼睛属于很重要的部位，如果手术失败或者不好看，会影响整体的美观。

## 去眼袋有什么方法？大概需要多少钱？

如果是眼袋有段时间了，那说明你的眼袋属于真性眼袋。

真性眼袋除了医美是没有办法去除的，而具体要选择何种方法去除，得根据自身的眼袋情况。

如果你年轻，眼袋皮肤没有明显松弛

### 1.没有泪沟——内切去眼袋

手术方式比较简单，而且因为是在结膜内部做切口，所以外表没有留疤的风险，而且恢复很快，适合有眼袋但是皮肤没有松弛的人。

### 2.有泪沟——眶隔释放

眶隔释放跟内切去眼袋前面的步骤几乎都是一样的，只是多了一个把眶隔内的脂肪释放到泪沟部位的操作，一次性解决眼袋和泪沟两个眼下问题。

如果你年纪较大，眼周皮肤有明显松弛下垂

### 1.没有泪沟——外切去眼袋

外切去眼袋就是在睫毛根部做切口，在去除脂肪的同时可以切除松弛的皮肤，所以恢复期相对内切手术更长一些，但是适合年纪大皮肤有松弛的人。

### 2.有泪沟——脂肪重排术

脂肪重排术其实跟外切术前边的步骤是一样的，但是脂肪重排不会去除全部的多余脂肪，而是取出一部分后对剩下的一部分进行重新排列，将其推到泪沟或者卧蚕这两个需要脂肪的部位进行固定，达到去眼袋和去泪沟甚至是隆卧蚕的同步效果。

只从术式上来说，四种祛眼袋手术的价格从高到低大概是脂肪重排>眶膈释放>外切祛眼袋>内切祛眼袋，但是具体价格更受地区、医院、医生、手术方式等因素影响。

总的来说去眼袋并不是十分大的手术，目前技术已经非常成熟，一般价格也就在几千到一万左右不等，一万多的已经是十分好的医院，求美者根据自身需求理性选择就行。

关于湖南外切去眼袋需要多少费用到此分享完毕，希望能帮助到您。